



В Омске прочтение великих классиков принимает все большее очертание смеси фантасмагории и комиксов!

*«Опостылеют салазки,
И садимся в два рядка
Слушать бабушкины сказки
Про Ивана-дурака».*

Сергей Есенин

Для Омска это уже не «Бабушкины сказки», а... Бабкины... Есть такие Бабкины в местных Органах Внутренних Дел...

Николай Бабкин, как бы, борется с правонарушениями в сфере незаконного оборота суррогатного алкоголя и зелья... Якобы, трудится, судя по результатам... Омичи же все видят. Не слепые мы. И не дураки.

И Супруга у него, Арина, следователь УВД по тем же «пьяным» делам, которые оперативно сопровождает ее муж.

Ничего здесь крамольного нет?! Не видите?! "Отец, слышишь, рубит, а я – отвожу".
Опять - классика жанра! Правда, здесь родство другое, но смысл тандема тот же. Муж дела и фигурантов «рубит», а жена их в суд «отвозит».

«ОБЭП – Следствие: любовь до гроба». Хочу себе такую наколку. А что?! Злободневно.

И модно.



И это - Слуги Государевы.... Мать Вашу, ити! Других слов просто нет уже в лексиконе, изрядно подорванном местным «нарзаном».

15 лет в Омске на профессиональном уровне продают контрафакт алкоголя и табака... Уже второе поколение, рожденное при суррогате, выходит на прибыльные теневые просторы. А мы все паримся, ищем, кто виноват и как с этим бороться.

И – о, чудо!!! Нашли-таки стражи порядка главного виновного во всем этом беспределе и бардаке – виноват... журналист Грасс!!!! Он же об этом регулярно пишет, значит, он и виноват.

Железная логика.

